
naslov: OPLODITEV
• V učbeniku na str.102 preberete besedilo Kako nastane plod?

• Na POVEZAVI si oglejte animacijo.

• Zapis v zvezke:

Po uspešni oprašitvi, ko pelod prispe na brazdo pestiča, s pelodnega zrna požene 
nitasta struktura – pelodni mešiček, ki sega od  brazde plodnice do njene 
notranjosti. Po mešičku preide moška spolna celica iz pelodnega zrna do jajčne 
celice in jo oplodi. Iz oplojene jajčne celice se začne razvijati seme.

• Iz učbenika, str. 102, prerišite sliko „Razvoj in zgradba ploda češnje“ v zvezke in 
označite narisane strukture.

• Rešite kviz.

https://eucbeniki.sio.si/nar6/1548/index3.html

